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Инструкция по выполнению работы 
На выполнение диагностической контрольной работы по математике 

дается 3 часа 55 минут (235 мин.). Работа состоит из двух частей и включает в 
себя 20заданий. 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1-В14) базового уровня 
по материалу курса математики. Ответом является целое число или конечная 
десятичная дробь. 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1-С6) по материалу курса 
математики. При их выполнении надо записать полное решение и ответ. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 
использование гелевой, капиллярной или перьевой ручки. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем 
Ваше внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 
экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, 
и переходите к следующему. Если при выполнении всей работы у Вас 
останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 
количество баллов.  

 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
 

Диагностическая контрольная работа 
Часть 1 

 
Ответом на задания В1-В14 должно быть целое число или конечная 
десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа от 
номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, 
знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с 
приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно.  

 
В1 

 

Магазин делает пенсионерам скидку на определенное количество 
процентов от цены покупки. Пакет кефира стоит в магазине 40 рублей. 
Пенсионер заплатил за пакет кефира 38 рублей. Сколько процентов 
составляет скидка для пенсионеров? 
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В2 
 

На рисунке жирными точками показана цена нефти на момент закрытия 
биржевых торгов во все рабочие дни с 17 по 31 августа 2004 года. По 
горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена барреля 
нефти в долларах США. Для наглядности жирные точки на рисунке 
соединены линией. Определите по рисунку наименьшую цену нефти на 
момент закрытия торгов в указанный период (в долларах США за 
баррель). 

 
 

В3 
 

Угол при вершине, противолежащей основанию равнобедренного 
треугольника, равен 30°. Боковая сторона треугольника равна 10. 
Найдите площадь этого треугольника. 

В4 
 

Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно 
ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд на одного 
человека стоит 660 рублей. Автомобиль расходует 8 литров бензина на 
100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена 
бензина равна 19,5 рублей за литр. Сколько рублей придется заплатить 
за наиболее дешевую поездку на троих? 

 
В5 

 

Решите уравнение   хх 164 2  . 
 

В6 
 

Радиус окружности, вписанной в равнобедренный прямоугольный 
треугольник, равен 2. Найдите гипотенузу с этого треугольника. В 
ответе укажите  12 с . 

 

В7 
 

Найдите значение выражения 
2
172,1

6
51 






  . 
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В8 

 

На рисунке изображен график 
функции f(x), определенной на 
интервале (−5; 5). Найдите 
количество точек, в которых 
производная функции f(x) равна 0. 

 
 

В9 
 

Найдите угол DBD1 прямоугольного 
параллелепипеда, для которого AB = 4,  
AD = 3, AA1 = 5. Дайте ответ в градусах. 

 
 
В10 

 

На семинар приехали 3 ученых из Норвегии, 3 из России и 4 из 
Испании. Порядок докладов определяется жеребьёвкой. Найдите 
вероятность того, что восьмым окажется доклад ученого из России. 

 
В11 

 

Диагональ куба равна 12 . Найдите его объем. 
  

 
В12 

 

Трактор тащит сани с силой F = 50 кН, направленной под острым 
углом α к горизонту. Мощность (в киловаттах) трактора при скорости v 
= 3 м/с равна N = F∙v∙cosα. При каком максимальном угле α (в градусах) 
эта мощность будет не менее 75 кВт?  

 
В13 

 

Один мастер может выполнить заказ за 12 часов, а другой — за 6 часов. 
За сколько часов выполнят заказ оба мастера, работая вместе? 

 
В14 

 Найдите точку минимума функции 
x

xy 12 
 . 
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Часть 2 
 

Для записи решений и ответов на задания С1-С6, используйте бланк 
ответов № 2. Запишите сначала номер выполняемого задания (С1, С2 и 
т. д.), а затем полное обоснованное решение и ответ. 

 
С1 

 

a)  Решите уравнение 0sin32sin  xx  
 b) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 







2
7;

2
5   . 

 
С2 

 

В правильном тетраэдре ABCD найдите угол между высотой тетраэдра 
DH и медианой BM боковой грани BCD.. 
 

 
С3 

 

Решите систему неравенств 


















хх

х
х

242

,2
6
16

2
 

 
С4 

 

В треугольнике АВС известны стороны: АВ = 7, ВС = 8, АС = 9. 
Окружность, проходящая через точки А и С, пересекает прямые ВС и 
ВА соответственно в точках L и K, отличных от вершин треугольника. 
Отрезок KL касается окружности, вписанной в треугольник ABC. 
Найдите длину отрезка KL. 

 
С5 

 

Найдите все значения а, при каждом из которых неравенство 
1042  ахх  выполняется для всех  5;  аах . 

 
С6 

 

Бесконечная десятичная дробь устроена следующим образом. Перед 
десятичной запятой стоит нуль. После запятой подряд выписаны члены 
возрастающей последовательности натуральных чисел ап. В результате 
получилось рациональное число, которое выражается несократимой 
дробью, знаменатель которой меньше 100. Найдите наименьшее 
возможное значение а3. 
 

 
 
 


